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КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ОРМО 

ГЕОГРАФИЯ  

1 ВАРИАНТ  

11 КЛАСС 

№ 

задания 

Правильный ответ и критерии оценивания Шкала оценивания 

(баллы) 

1 В 1 

2 БВД - по 1 б  3 

3 ВГАБ (последовтельность) - по 1 б 4 

4 ГДЕ - по 2 б 6 

5 ГДЕ – по 2 Б 6  

6 I– 1–Д; II –5–Г; III –3-Б; IV –2–В; V –4–А; 

По 1 б – за год и географическое открытие 
10 

7 При данном масштабе 1 см карты соответствует 120 км (1 б).  

Расстояние между городами 1800 км делим на 120 (1 б).  

Ответ: 15 см (1). 

3 

 

8 Архипелаг, морской флот, Хонсю, айны, цунами, 

марикультура – по 1 б 

Япония  по 1 б 

Столица – Токио – 0,5 б 

официальный язык – японский (0,5 б) 

8 

9 Хартум  – Нил (2 б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б) 

Браззавиль – Конго (1 б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б) 

Хабаровск – Амур  (1 б) - бассейн Тихого океана (0,5 б) 

Шанхай – Янцзы (1 б) – бассейн Тихого океана (0,5 б) 

Хартум (0,25 б)+ Браззавиль (0,25 б) = бассейн Атлантического океана 

(0,5 б) 

Хабаровск (0,25 б) + Шанхай (0,25 б) = бассейн ТО  

9 

 

10 А (1 б) – Оттава (1 б) – Торонто(2б) 

Б  (1 б) – Канберра (1 б) – Сидней (2б) 

В (1 б)  - Вашингтон(1 б) – Нью-Йорк (2 б) 

Канада  (1б) 

13 

11 Северный экономический район (2 б) 

1) Печорский угольный бассейн (1 б) в республике Коми (1 б) 

2) Череповец  (1 б), фактор - выгодное ТГП, на пересечении 

транспортных магистралей (1 б), по которым везут  руду с 

Кольского полуострова (1 б) и уголь с Коми (1б).  

3) М.В. Ломоносов (1 б), алмазы (0,5 б) 

4) Коми (0,5 б), Карелия (0,5 б), Ненецкий АО (0,5 б) 

Уральская (или уральско-юкагирская) семья (2 б):  

5) Кижи (2б), Онежское озеро (2 б) 

17 

12 1.Казахстан                                            

7. Карагие 

8.Кыргызстан  

9.Китай  

по 2 б 

2, 3 Европа и Азия              

4 Каспий                         

13. русские 

 по 0,5 б 

  5 Россия  

6.Туркменистан 

10. Астана 

11  Алма–Ата 

12. казахи 

 по 1 б 

Расчёт : 

Кр =  319905 *1000    = 18,4 ‰ (3 б) 

                   17418000 

Кс = 18,4- 13,6 = 4,8‰ (2 б) 

5 

ИТОГО 20 

 ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ 100 
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КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ОРМО 

ГЕОГРАФИЯ  

2 ВАРИАНТ  

11 КЛАСС 

№ 

задания 

Правильный ответ и критерии оценивания Шкала оценивания 

(баллы) 

1 В 1 

 БВД - по 1 б 3 

3 ВГАБ - по 1 б 4 

4 АБВ – ПО 2 Б 6 

5 ГЕИ – по 2 б 6 

6 I– 1–Д; II –5–Г; III –3-Б; IV –2–В; V –4–А; 

По 1 б – за год и географическое открытие 
10 

7 При данном масштабе 1 см карты соответствует 40 км (1 б).  

Расстояние между городами 1400 км делим на 40 (1 б).  

Ответ: 35 см (1 Б). 

3 

 

 

8 Индокитай, туризм, буддизм, Южно-Китайское море, 

тайцы, тропические леса – – по 1 б 

Государство –Таиланд (1 б) 

Столица – Бангкок (0,5 б) 

официальный язык – тайский (0,5 б) 

8 

9 Манаус  – Амазонка (1 б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б) 

Вена – Дунай (1 б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б) 

Чебоксары–  Волга  (1 б) - бассейн внутреннего стока (0,5 б) 

Оренбург – Урал (2 б) – бассейн внутреннего стока (0,5 б) 

Манаус (0,25 б)+ Вена (0,25 б) = бассейн Атлантического океана 

(0,5 б) 

Чебоксары (0,25 б) + Оренбург (0,25 б) = бассейн внутреннего 

стока  

9 

 

10 А(1 б)–  Бразилиа (1 б)– Сан-Паулу (2 б) 

Б (1 б) – Берн (1 б) - Цюрих (2 б) 

В (1 б)–  Исламабад(1 б) – Карачи (2 б) 

Пакистан (1 б) 

13 

11 Экономический район - Северо-Западный  (2 Б) 

1) Санкт-Петербург (1 б) . более 5 млн человек(2Б) 

2) Пушкин (1 б), Псковская обл.  (1 б). 

3) Водными  (0,5 б) и лесными (0,5 б) ресурсами, 

некоторыми минерально-сырьевыми (0,5 б)  (бокситы, 

фосфориты, известняки и глины= стройматериалы)- (1,5 б) 

4) Машиностроительный комплекс (1):  

судостроение (атомные ледоколы, сухогрузы, научные 

суда), -1 б 

 производство энергетического оборудования для 

электростанций (турбины, генераторы, атомные реакторы и 

др.), -1 б 

точные наукоёмкие отрасли (электроника, электротехника, 

приборостроение и др.). – 1б 

 тракторостроение- 1 б 

5) Памятник Тысячелетия Руси (1 б), Великий Новгород –  1 

б 

17 

12 1. Турция 

9.  Стамбул  

10. Константинополь 

11. Памуккале  

13.  курды 

По 2б 

2,3  Европа и Азия-  

4-7.  Мраморное, Чёрное, Эгейское Средиземное 

По 0,5 б 

8. Атлантический  

12.  турки 

По 1 б  

 

Расчёт : 

Кр =  1283062 *1000    = 17 ‰ (3 б) 

              75627384 

5 б 
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Кс = 17- 12 = 5 ‰ (2 б) 

ИТОГО 20 

 ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ 100 
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